



Π.Α.Σ.Κ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ

**Η σημερινή πολιτική συγκυρία
και ο ξεκάθαρος διαχωρισμός της παράταξης
από την ασκούμενη αντιλαϊκή πολιτική της Κυβέρνησης.**

Σήμερα οι εργαζόμενοι και ειδικότερα η εκπαίδευση δέχονται τη συστηματική και μεθοδευμένη επίθεση της σκληρής κυβερνητικής πολιτικής. Κατανοούμε τη δύσκολη διεθνή οικονομική συγκυρία, όμως αυτή η συγκυρία δεν μπορεί να δικαιολογήσει σε καμιά περίπτωση την άδικη λεηλασία των πενιχρών μισθών μας και την καθημερινή υποβάθμιση της Δημόσιας και Δωρεάν παιδείας. Αυτό που βιώνουμε καθημερινά τόσο σε θεσμικό όσο και σε οικονομικό επίπεδο δεν έχει προηγούμενο. Κάθε καινούργια μέρα που ξημερώνει είναι χειρότερη από την προηγούμενη. Η κυβερνητική πολιτική και πρακτική δεν έχει καμία σχέση με την ιδεολογία του ΠΑΣΟΚ που εμείς δημιουργήσαμε, πιστέψαμε, στηρίξαμε, αγωνιστήκαμε και αγαπήσαμε. Η ΠΑΣΚ πάντα και τώρα εκφράζεται καθαρά, χωρίς κούφια συνθήματα. Διατυπώνει προτάσεις που έχουν βγει μέσα από συζήτηση με τον μαχόμενο εκπαιδευτικό. Από την ίδρυσή της μέχρι σήμερα η Π.Α.Σ.Κ. συμμετείχε σε όλες τις μεταρρυθμίσεις και βελτιώσεις του βιοτικού πεδίου και της εκπαιδευτικής καριέρας των εκπαιδευτικών.

Οι ΠΑΣΚΙΤΕΣ δάσκαλοι έχουν μάθει να έχουν το κεφάλι ψηλά και να κοιτούν στα μάτια τους μαθητές τους, τους γονείς και τους συναδέλφους τους. Οι προσωπικές φιλοδοξίες είναι θεμιτές και αποδεκτές στη δημοκρατία. Οι προσωπικές στρατηγικές όμως αφήνουν αδιάφορο τον κόσμο που αγωνιά για τα ζωτικά καθημερινά του προβλήματα. Ο κόσμος σήμερα αναζητά ελπίδα, ένα νέο κοινωνικό συμβόλαιο χωρίς νέες διακηρύξεις, αλλά με συγκεκριμένες προτάσεις.

Σήμερα εξαιτίας της «υποτιθέμενης ταύτισης» των μελών της Π.Α.Σ.Κ. με την κυβέρνηση, που μερικοί κύκλοι εντέχνως καλλιεργούν, για τις δικές τους σκοπιμότητες τους απαντάμε ότι καμιά σχέση δεν έχουμε με την εφαρμοζόμενη αντιλαϊκή και αντιεκπαιδευτική λαϊκή πολιτική.

Αποδεικνύοντας τη συνέπεια μεταξύ λόγων και έργων μας (η παράταξη μας έγκαιρα είχε βάλει τις κόκκινες γραμμές με δημόσιες ανακοινώσεις της) το πανελλαδικό Συμβούλιο της ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Π.Ε. στη συνεδρίασή του στις 31-08-2011, ομόφωνα, αποφάσισε τον πλήρη διαχωρισμό της παράταξης από την ασκούμενη κυβερνητική πολιτική η οποία έχει οδηγήσει τα χαμηλότερα κοινωνικά στρώματα της πατρίδας μας, μεταξύ των οποίων και οι εκπαιδευτικοί, στη φτώχεια και στην εξαθλίωση.

Υλοποιώντας την παραπάνω απόφαση τα μέλη της παράταξης δεν έλαβαν μέρος στις εργασίες της συνδιάσκεψης του ΠΑΣΟΚ στις 3 του Σεπτεμβρη, και δε συμμετέχουν σε οποιαδήποτε κομματική διαδικασία, μέχρις ότου η πολιτική αυτή αλλάξει προς όφελος των εργαζομένων και τις ανάγκες των λαϊκών στρωμάτων.

Τα χιλιάδες μέλη και φίλοι της παράταξης σε ολόκληρη τη χώρα, αλλά και εδώ στον Πειραιά πιστοί στις αρχές, στις αξίες και στους αγώνες που όλα αυτά τα χρόνια

Η σημερινή πολιτική της κυβέρνησης καμία σχέση δεν έχει με τις αρχές της διακήρυξης της 3ης του Σεπτεμβρη και είναι αντίθετη με την ιστορική πορεία του κινήματος και τις αρχές του για πολιτική, οικονομική, κοινωνική δημοκρατία και ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ.

έδωσαν, δίνουν και τώρα καθημερινά τον αγώνα, μέσα από τα συνδικάτα, για την ανατροπή της άδικης και αντιλαϊκής πολιτικής του μνημονίου, του μεσοπρόθεσμου και των άλλων περικοπών.

Οργανωτική ανασυγκρότηση της παράταξης στον Πειραιά

Την Τετάρτη 7/12/2011 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στελεχών της Π.Α.Σ.Κ. των συλλόγων εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά. Στη συγκέντρωση αυτή που παραβρέθηκαν εκπρόσωποι από όλες τις περιοχές του Πειραιά αποφασίστηκε η ανασυγκρότηση της παράταξης με κεντρική αναφορά στο συντονιστικό σχήμα που συγκροτήθηκε με σκοπό την ανασύνταξη των δυνάμεων του χώρου, τη δημιουργία συνδέσμων σε κάθε σχολείο και νηπιαγωγείο, τη συνέχιση και το δυνάμωμα του αγώνα για τη Δημόσια Δωρεάν Εκπαίδευση και την αξιοπρέπεια του Εκπαιδευτικού.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους που πίστεψαν και πιστεύουν στις ιδέες που ανέδειξαν το δάσκαλο σε φάρο δημοκρατικών αξιών να συστρατευτούν μαζί μας για μια παιδεία ελεύθερη, μια παιδεία δημόσια, μια παιδεία δωρεάν για όλους, μια παιδεία σοσιαλιστική.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ,

ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ, ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ.

ΚΑΛΟ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ-ΟΙ

Η Συντονιστική επιτροπή της Π.Α.Σ.Κ./Π.Ε. Πειραιά